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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA Nº. 2115/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos seis dias 
do mês de agosto de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os Vereadores: 
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GENIVALDO BELO DA 
SILVA, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA e EDUARDO LUIZ 
PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça 
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 
2114, que após lida, foi aprovada por unanimidade. No expediente foi lido o ofício n.º 204/2013 emitido 
pelo executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei n.º 023/2013 com a seguinte ementa: 
"Regulamenta o procedimento licitatório de credenciamento no âmbito municipal e dá outras 
providências"; Foi lido o ofício n.º 199/2013 emitido pelo executivo municipal que encaminha o Projeto 
de Lei n.º 024/2013 com a seguinte ementa: "Altera a Lei Municipal nº 776/2011, que institui o 
Conselho Municipal de Saúde e da outras providências". Findo o Expediente, passou-se para 
Ordem do Dia. Não havia matérias para a Ordem do Dia, passou se então para as Explicações 
Pessoais. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo, saudou a todos, em seguida agradeceu ao Secretário de 
Obras, o prefeito e demais secretários que atenderão suas solicitações na medida do possível. 
Comentou que nos dias atuais, com tantas manifestações, estar no meio político lhe causa um pequeno 
receio. Relatou que alguns moradores se queixaram da construção do tão requerido quebra-molas em 
frente a sua casa. Fato é que alguns vizinhos queriam que o quebra-molas fosse feito em frente a casa 
deles e só foi feito ali porque o morador é um vereador. Ayres Tadeu justificou que reconhece o perigo 
daquele trecho, mas naquele local não poderia ser feito porque já tem um quebra-molas naquelas 
proximidades. O vereador apresentou sua decepção com munícipes e até companheiros que 
manifestam prazer em ver o iminente prejuízo a respeito dos levantamentos judiciais sobre os 
vencimentos dos vereadores. Falou que tudo aqui é feito dentro da Lei e que sempre incentivou 
qualquer pessoa se candidatar e disputar este cargo que ora ocupa. Em a parte permitido ao vereador 
Oejaci Dias, este falou que em tantos anos participando de comissões da Igreja, ouviu várias vezes até 
padres falarem que todo político é vagabundo. Falou também que quem se propõe a ser vereador ou ter 
um cargo público, tem sua vida atordoada e sua privacidade anulada . Em outro a parte permitido ao 
vereador Genivaldo Belo, este disse aos funcionários municipais que não se preocupem com 
comentários que dão conta do fato de que prefeito não terá condições de pagar o décimo terceiro. Se 
preciso for, ficamos sem receber no fim do ano e até sem repasse para que funcionários não fiquem 
prejudicados, disse. De volta ao vereador Ayres Tadeu, este encerrou reforçando que os trabalhos aqui 
realizados são feitos dentro da Lei. Em seguida agradeceu e despediu-se. O vereador Antônio de 
Souza Ramalho saudou a todos em seguida agradeceu a Deus por estar de volta depois do recesso e 
cheio de disposição para trabalhar. Comunicou que agora terá uma postura diferente de trabalho no que 
diz respeito às reivindicações que faz a prefeitura. Relatou que algumas destas não são atendidas e 
que muitas vezes não tem uma resposta oficial para dar aos cidadãos. Citou como exemplo o caso do 
Caixa Eletrônico do Banco do Brasil que hora ocupa dependências da Câmara. Disse que já fez ofícios 
pedindo a reativação ou a desocupação da parte do imóvel e até agora não teve nenhuma resposta . 
Comunicou também que fará uma relação de tudo que solicitou desde os tempos da administração de 
Pedro Benedito, para que possa passar aos cidadãos seus feitos no posto de vereador. Anunciou que 
está confirmada a realização dos jogos escolares aqui em ltaguajé entre os dias trinta de agosto e dois 
de setembro. Pediu o apoio dos pares legislativos, secretários e até colaboradores para realização 
deste evento. Relatou a necessidade de se incentivar outras modalidades esportivas no município, 
como o voleibol , que teve seus tempos áureos à época da treinadora Silvava Vágula. Relatou o envio 
de ofícios pedindo um ônibus para transporte de atletas da Escolinha de Futebol, que freqüentemente 
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disputam torneios cidade afora. Falou que se realmente conseguir, este mesmo ônibus poderá servir a 
religiosos, atletas em geral e participantes do clube de convivência "Melhor Idade". Falou que está 
guardando todos os ofícios que emitiu a diferentes autoridades e políticos solicitando melhorias na 
rodovia ltaguajé a Colorado. Nas próximas semanas, alguns vereadores desta Casa de Leis, devem se 
reunir com deputados e secretários para discutir o assunto e possivelmente firmar compromisso. Em 
seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza relatou que as 
leis sobre os salários de vereadores, secretários, prefeito e vice-prefeito foram feitas e publicadas 
dentro da Lei e que tudo foi feito a partir de reuniões ordinárias. Falou que não há necessidade de fazer 
nada que a Lei não permita. Pediu ao prefeito que se reúna com os vereadores e esclareça boatos que 
dão conta de uma possível crise financeira na esfera do executivo municipal. Nada mais havendo a 
tratar o presidente PAULO FERNANEZ DE SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de 
Deus e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 
redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes. Â ~ 
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